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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2022. GODINU

Glazbena škola Dugo Selo proračunski je korisnik Grada Dugog Sela i temeljem Odluke o sustavu glavne knjige riznice Grada Dugog Sela.
     OBRAZAC PR-RAS
     PRIHODI
     ŠIFRA 636

     Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan odnose se na prihod od općine Brckovljani u iznosu od 30.000,00 kuna i na prihod od Ministarstva znanosti i obrazovanja od 4.010.366,90 kuna.

Prihodi od Ministarstva su povećani u odnosu na prethodnu godinu s obzirom na veći broj zaposlenih profesora koji ovisi o povećanom upisu djece u Glazbenu školu.
     ŠIFRA 65 

     Prihod po posebnim propisima odnosi se na prihod od roditelja čija djeca pohađaju Glazbenu školu za participacije i članarine. Ovi prihodi povećani su s obzirom na veći broj upisne djece te uplata participacija za razna natjecanja.
     ŠIFRA 6615

     Prihod od pruženih usluga odnosi se na prihod od usluga najma prostora za održavanje kulturnih događanja.
     ŠIFRA 66131

     Tekuće donacije odnosi se na prihod od donacija za nastupe Glazbene škole. Prethodne godine prihod je bio veći s obzirom da se donacijom od strane banke uređivao okoliš škole.

     ŠIFRA 67

     Prihod iz proračuna odnosi se na prihod iz proračuna Grada Dugog Sela. Prihodom iz proračuna financirana je nabava dugotrajne nefinancijske imovine, rashodi za bruto plaću, doprinos na plaću, ostali rashodi za zaposlene odnosno ravnatelja i tehničkog osoblja i dio rashoda za usluge održavanja objekta, zdravstvene usluge i nabavu sitnog inventara. U 2022.g. prilikom isplate plaće za prosinac 2021.g. realiziran je prihod iz proračuna za bruto plaće i doprinos za zdravstveno osiguranje za 12/2021. Povećanjem broja polaznika Glazbene škole povećavaju se i ostali troškovi koje Grad kao osnivač financira u potrebnom iznosu.
     RASHODI         

     ŠIFRA 31

     Rashodi za zaposlene odnose se na bruto plaće, doprinos na plaću, darove za djecu do 15 godina starosti, jubilarne nagrade, prigodne godišnje nagrade, nagrade za radne rezultate, potpore za smrtni slučaj. Rashodi su veći od prethodne godine zbog povećanja neoporezivih iznosa naknada, darova i nagrada  u 2022.g. sukladno Pravilniku o izmjenama i dopunama pravilnika o porezu na dohodak od 26.09.2022.g. U 2022.g. rashodi su se i povećali s obzirom na veći broj zaposlenih.
     ŠIFRA 321

     Naknade troškova zaposlenima odnose se na službena putovanja, troškove prijevoza na posao i stručno usavršavanje zaposlenih.  U 2021.g. bilo  je manje troškova za službena putovanja zbog mjera vezanih uz pandemiju Covid-19, te su bili manji troškovi prijevoza na posao i sa posla zbog manjeg broja zaposlenih koji su putovali.
      ŠIFRA 322

      Rashodi za materijal i energiju odnose se na: uredski materijal, materijal za čišćenje, materijal za higijenske potrebe i materijal za odgojno obrazovni rad koji obuhvaća materijal za potrebe primarnog programa, sitni inventar. Rashodi za energiju povećani su  zbog povećanja cijena energenata u 2022.godini.     

     ŠIFRA 3231

     Usluge telefona, pošte i prijevoza veće su od prethodne godine zbog prijevoza učenika na natjecanje.
     ŠIFRA 3232

     Usluge tekućeg i investicijskog održavanja manje su u odnosu na prethodnu godinu, a odnose se na redovito mjesečno održavanje računalne opreme, redovite servise, servis klima uređaja, ispitivanje plinskih instalacija, instalacija centralnog grijanja. brušenje parketa, ugradnja PVC stolarije, rekonstrukcija prostora za potrebe učionica. 

     ŠIFRA 3234 

     Rashodi za komunalne usluge veći su zbog rasta cijena odvoza otpada i zbog troškova ranijih godina za koje su računi dostavljeni naknadno, odnosno u 2022 godini.
     ŠIFRA 3236

     Rashodi za zdravstvene usluge veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog sistematskih pregleda zaposlenika.    

      ŠIFRA 3237

     Rashodi za intelektualne usluge odnose se na usluge temeljem ugovora, snimanja i promocija glazbenih djela.
     ŠIFRA 3238

     Rashodi za računalne usluge odnose se na održavanje računalnih programa, usluge Fine za e-servis računi i usluge ažuriranja aplikacije za slanje računa putem e-mail adrese. Rashodi su veći u odnosu na prethodnu godinu zbog većih troškova prilagodbe aplikacija vezano uz uvođenje EUR-a kao službene valute u RH. 

     ŠIFRA 3239
     Ostale usluge veće su u odnosu na 2021 godinu a vezano sa natjecanja, koncerte koji su se u 2022 godini održavali u većem obimu u odnosu na prethodnu godinu dok su na snazi mjere vezane uz pandemiju Covid-19.
     ŠIFRA 329

     Ostali nespomenuti rashodi poslovanja veći su u 2022 godini s obzirom na već navedene povećane aktivnosti Glazbene škole.
     ŠIFRA 343
     Ostali financijski rashodi odnose se na bankarske usluge i veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog većeg prometa po žiro računu.
   OBRAZAC BILANCA

       ŠIFRA 02

       Vrijednost proizvedene dugotrajne imovine veća je za 26 % u odnosu na početak godine zbog novonabavljene opreme.
      ŠIFRA 11

      Novac u banci i u blagajni sastoji se od stanja na žiro računu Glazbene škole i blagajni na dan 31.12.2022. godine.
      ŠIFRA 123

      Potraživanje od zaposlenih se odnose na potraživanja koje zaposleni vračaju za program multi sporta.

      ŠIFRA 129

      Ostala potraživanja odnose se na uplaćeni predujam za odlazak Glazbene škole na natjecanje u Portugal 2023. godine
     ŠIFRA 165 

     Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, prihode po posebnim propisima i naknade odnose se na potraživanja od roditelja za usluge odnosno za participaciju usluga Glazbene škole.
     Dospjela potraživanja odnose se na potraživanja od roditelja čija djeca pohađaju školu koja se planiraju naplatiti početkom 2023.g., te na potraživanja od roditelja čija su djeca ispisana iz ili završila školu i koja se pokušavaju naplatiti.  

    ŠIFRA 169

    Ispravak vrijednosti potraživanja sukladno Pravilniku o računovodstvu proračuna i računskom planu
     ŠIFRA 92222
Manjak prihoda za 2022 godinu iskazan je u iznosu od 45.419,39 kuna, a sa prenesenim manjkom iz ranijih godina iznosi 479.225,25 kuna.

      OBRAZAC OBVEZE ( ŠIFRA V006 ) BILANCA (ŠIFRA 231, 232)

      Ukupne obveze u iznosu 549.083,66 kn odnose se na rashode nastale u prosincu koji pretežito dospijevaju na naplatu u siječnju 2023.godini: rashodi za zaposlene za 12/2022
 ( bruto plaća, doprinosi na plaću,) u iznosu 460.769,65 kn, naknade za prijevoz na posao u iznosu 17.996,37 kn, te na obveze za ostale usluge i prema dobavljačima za robu i isporučene usluge u 2022.godini a nepodmirene do 31.12.2022.godine u iznosu 70.317,64 kn. Sve obveze planiraju se podmiriti u 2023.godini prema dospijeću. 

     RAS – FUNKCIJSKI  ( ŠIFRA 095 )
     Rashodi Glazbene škole iskazani su na funkcijskoj klasifikaciji 096- Obrazovanje koje se ne može definirati po stupnju s obzirom da škola ima osnovni i srednjoškolski program rada.   

     P-VRIO  ( ŠIFRA P017 )
     U 2022.ggodini nije bilo promjena u vrijednosti i obujmu imovine i obveza.
                                                                                           Ravnatelj:    

                                                                                      Prof. dr. phil. Dario 
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